

МУЗЫКАЛЬНЫЕ МЕРИДИАНЫ



ВЕРНОСТЬ ТЕМЕ

В течение многих лет продолжается дружба украинского композитора Игоря Борисовича Драго с моряками Краснознаменного Черноморского флота. Он часто выступает в Севастополе с творческими отчетами.

Многие свои произведения композитор посвятил подвигам защитников города-героя: ораторию «Дифирамб Севастополю», «Поэму о Севастополе», песни «Баллада о Севастополе», «Стрелецкая бухта», «Севастопольская стела», «Бессмертный десант», «Песня о городе-герое», «Черное море», «Песня о торпедных катерах», музыку к кинофильму «Баллада о мужестве».

В дни 35-летия героической обороны Севастополя И. Драго подарит своим друзьям новую песню—«Морская пехота» (слова Л. Губаревой) и выступит в авторских концертах.

И. ЮШИН.
СЕВАСТОПОЛЬ.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА

7 СЕН 1976